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1/ AC 2/ D 3/ C 4/ BCD 5/ E
6/ BC 7l C 8/ A 9/ C 10/ CE
11/ AD 12/ AB 13/ CD 14/ ACD 15/ ABCD
16/ ABD 17/ AC 18/ ABCD 19/ BCD 20/ ABCD
21/ ABD 22/ ABD 23/ ABCD 24/ ABC 25/ CD
26/ BC 27/ D 28/ E 29/ BC 30/ E
31/ BC 32/ ABCD 33/ E 34/ D 35/ CD
36/ ACD 37/ A 38/ ABD 39/ ABCD 40/ ABCD
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: WTF, il n’'y a PAS de surface intercondylaire sur 'humérus, c’est une particularité du FEMUR !
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: Le radius a une forme de S italique
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Faux : L’humérus présente 2 TUBEROSITES (trochanter = fémur)
Faux : item WTF le nerf huméral existe toujours pas
: C’est une articulation trocheidefeylindroide toroide/en selle, avec 1 ddl
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A) Faux : C’est la surface cotyloide ! La surface glénoide c’est sur la scapula...

B) Faux : La ligne arqué divise la fosse iliaque INTERNE = surface abdomino-pelvienne, de la cavité pelvienne =
le petit bassin

C) Vrai

D) Faux : La rotule ne s’articule qu’avec le FEMUR par une articulation ginglyme

E) Faux

QCM4:BCD
A) Faux : La symphyse pubienne est une articulation CARTILAGINEUSE (trés peu mobile)

QCM5:E

A) Faux : C’est une hémianopsie bitemporale

B) Faux : Les hémi rétines temporales ne décussent PAS !!
C) Faux : CORPS GENICULE latéral

D) Faux : le 2° neurone est intra-rétinien

QCM 6 :BC

A) Faux : Ca c’est pour 'audition ! le corps cellulaire du 3° neurone gustatif est thalamique et vas jusqu’au cortex
pariétal

B) Vrai

C) Vrai +++

D) Faux : Le corps cellulaire du deuxieme neurone sensitif des 2/3 ant est sur le noyau du nerf trijumeau dans le
v4 1l

E) Faux
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A) Faux : Ca c’est I'équilibration ! L’audition c’est juste temporal
B) Faux : Le sens de la boucle de contrble cérébelleuse est : Noyaux vestibulaire [ cortex gris cérébelleux [

B) Faux : L’audition elle décusse !! (80%)
C) Faux : L’olfaction ne décusse pas et est bi-neuronale ++++ <3
D) Faux : elle fait partie de ’OM, avec les osselets...

QCM9:C

A) Faux : le cceur est situé dans le médiastin pestérieur moyen
B) Faux : I'atrium droit regoit du sang saturé non saturé en O2 par les veines cave inférieure et supérieure

Faux : la paroi antériedre médiale de I'atrium droit est centré sur la fosse ovale

QCM10: CE

A) Faux : la caréne est en TH5
B) Faux : on 'observe en TH4

D) Faux : on observe I'incisure jugulaire du sternum

QCM11: AD

B) Faux : Le poumon droit possede 2 3 lobes (droit rime avec 3)

C) Faux : Le sommet de Fowler se situe au sommet du lobe supérieure inférieure du poumon droit
D) Vrai

E) Faux

QCM12: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : on peut pénétrer dans une vessie vide pleine par un cathétérisme sus pubien
D) Faux : la tunique interne de la vessie est urothélium rosé (aréelé lisse chez I'enfant)
E) Faux

QCM13:CD

A) Faux : I'urétre est unique, c’est le dernier élément de I'appareil séereteur excréteur de I'urine

B) Faux : les glandes para-urétrales de Skene ne se trouvent pas sur toute la hauteur de la paroi, uniquement au
niveau du méat urinaire

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est un muscle, mais pas un muscle en cornet, les muscles en cornets sont autour des corps érectiles
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 15 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 16 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : 'Homo Erectus & Ergaster : fabrique-&-transporteLoutil colonise le monde & maitrise le feu
D) Vrai

E) Faux

QCM 17 : AC

A) Vrai

B) Faux : Les artéres pulmonaires sont en bleu
C) Vrai

D) Faux : médian signifie au milieu

E) Faux

QCM 18 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM19: BCD

A) Faux : tibio humérale ? plus c’est gros plus ¢a passe ?
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 20 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 21 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : vestairo-colérique ? Bon vous pouviez peut étre penser au correcteur auto mais c’est bien un item witf
désolé si vous vous étes fait avoir

D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est la thyroide qui sécréte la calcitonine (merci la maieu)
D) Vrai

E) Faux
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QCM 23

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 24 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 25 :

A) Faux

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 26 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 27 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 28 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

QCM 29 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 30:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

QCM 31:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

: ABCD

ABC

: ga c'est au niveau des os coxaux, rien a voir, et pas de ligaments, bref

CD

- la bourse omentale est en ARRIERE de I'estomac
B) Faux :

c’est l'inverse

BC

c’est l'inverse, petite courbure sur le bord droit et grande sur le bord gauche

Sphincter inférieur de I'cesophage

D

hypochondre DROIT
hypochondre GAUCHE
en AVANT du pancréas

E

1 = convergence biliaire supérieure (le conduit cystique correspond a la fleche qui n’est pas numérotée
6 = papille mineure ; 8 = papille majeure avec le sphincter d’Oddi

4 = canal pancréatique principal

7 = canal cholédoque

BC

Il s'abouche dans D2

elle ne participe pas a la digestion

E

Le lobe gauche se situe a droite du ligament FALCIFORME

Le ligament triangulaire droit et le ligament triangulaires gauche forment le ligament CORONAIRE
Les 3 veines sus hépatiques se drainent dans la veine CAVE INF

Le ligament falciforme se trouve a la face ANTERIEURE du foie

BC

le diaphragme est un muscle PLAT

: les hernies lombales s’extériorisent dans le quadrilatére et le triangle lombal
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QCM 32 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM33: E

A) Faux : Olfactif

B) Faux : V1 ophtalmique

C) Faux : Pas de 5° arc branchial
D) Faux : accessoire du vague
E) Vrai

QCM34:D

A) Faux : de la veine axillaire
B) Faux

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM35:CD

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 36 : ACD

A) Vrai

B) Faux : nerf trijumeau
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM37: A

A) Vrai :

B) Faux : L5

C) Faux : S1 innerve partie lat pieds
D) Faux : C8 innerve 4° et 5° doigt
E) Faux

QCM 38 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 39 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 40 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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